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OVOUATETTWVUO: AM:

1. NavmoAoyloBel 0 6ykog ek TEPLOTPOPTS YUPW ATIO TOV GEova ¥ TNG

ouvapTnoNg y = He oplx amod x =0 éwg x =1.

x? +

—

2. NavmoAoyloBet 0 6ykog utepoAoeldoUG ek TEPLOTPOPNS YUPW OO TNV
d€ova x pe ouvdptnon x° -y’ =1 katdpla x=1 €wg x=2.

—

3. NavmoAoyloBel to epfadov tov xwpiov OV PPACCETAL ATIO TIG KAUTIUAES
Kot gvBeieg: y=sec’x, y =tan’x, X =-m/2, x =m/2.

-

w/3
4. NavmoloyloBel To oAoKAN pwHA f ﬂde
0

2secH

5. Na mpooeyylobel n Tiu Touv oAokAnpwpatog Si(r) = f%dx
X
0

e TOV Kavova Tou Simpson 1) Tov Tpameliov yla eva Aoyiko n (T.x. n=5).

6. Noa vmoAoylo0ei 0 6YKOG €K TIEPLOTPOPTG TOU XWPLOV TIOU (PPACCETAL ATIO TIG
oLVAPTNOELS y =2X — X” KOL Y = X KL TTEPLOTPEPETAL WG TIPOG ToV dEova y.




7. Noa evpebel TO KEVTPOELSEG HLAG AETITIG, ETITIESTG TTAAKAG TIOV KAAVTITEL TNV
TiEPLOXY) TIOL TepIKAEieTaL aTd TIG TApAPOAES ¥ = 2x° kat y = 3 - x°.

—

8. Na vmoAoyloBovv Ta oAokAnpwpata

1

(@) _z::oshz(%)dx, ® [ —eT:ZX

9. Na vmoAoyloBoUv oL TApAY®WYOL TWV CUVAPTHOEWV

-1 _ 2y _tan”! x _ -1 i
(@) y=cot(nvx), (B) y=(+x>)e ,(y) Y=csch (2")
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y3 -y"? amé y=1 éwg y=5.

10. N Bpebel To pnkog tng KAumOANG X =

NA AYOOYN OAEX OI AXKHXEIX
KAAH EIIITYXIA



